
 

 

 

 

 

 

Ata da 16ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

Aos trinta e um dias do mês de maio do ano de dois mil e dez, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos que declarou: “De acordo com a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob 

a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente 

fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na seqüência o Presidente colocou 

em discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma 

observação, o Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma 

aprovada por todos.  Na sequência solicitou a 1º secretaria que efetue a 

leitura das correspondências recebidas desde da última sessão.  Em 

seguida o Presidente deixa a Tribuna a Disposição dos Vereadores, que no 

momento o vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos pede para que o 

vereador Luis Carlos de Melo presida a sessão pra o mesmo fazer uso da 

palavra, boa noite nobres vereadores e público presente, venho até a 

tribuna para dizer em primeiro lugar agradecer a Deus e cumprimentar 

minha amiga Salete dos Santos da Silva nossa ex Secretária de Educação 

que muito nos honra com sua presença que agora esta dirigindo a escola 

fora do Município, mas também sabemos Salete que você tem um 

potencial enorme e torcemos muito pelo seu sucesso obrigado pela sua 

presença, da professora Débora e boa noite. O vereador Luis Carlos de 

Melo devolve a presidência para o vereador Adriano Aparecido Silva dos 

Santos para que prossiga os trabalhos. Em seguida fazendo uso da palavra 

a Vereadora Cristina Chernaki Passador, boa noite excelentíssimos 

vereadores, cidadãos presentes e quero agradecer a Salete pelo convite 

pessoal que ela me fez hoje para ir a sua festa junina e desde já eu já digo 

que estarei lá ajudando vocês, e agradeço a presença de vocês, professora 

Débora, a todos os cidadãos não é sempre que temos sua presença aqui na 



 

 

 

 

 

 

seção, também gostaria Salete de dizer que estiver nas escolas que você 

esta na gestão, o Deputado José Domingos e ele elogiou o seu trabalho, 

funcionários, tudo limpo muito organizado, e queria ter oportunidade de 

estar conversando com você para que como Deputado posso estar 

recorrendo junto aos impostos federais para estar ajudando a escola 

estadual na qual você está administrando, mas ele queria mesmo era ter 

conversado pessoalmente mas não foi possível porque ele não esperava 

tantas pessoas na reunião na qual ele concedeu e realmente a escola está 

de parabéns  esperamos que a senhora continue assim sempre com essa 

garra, força de vontade, já digo que sou sua admiradora sim e muito 

obrigado. Na seqüência fazendo uso da palavra o Vereador Luis Carlos de 

Melo, boa noite senhor presidente, senhora secretária, nobres vereadores, 

Salete obrigado pela presença, venho até a tribuna senhor presidente para 

fazer um pedido ao Secretário de Saúde o Matajá para que desce mais um 

pouco de atenção ao pessoal da ENDEMIAS as vezes esse pessoal ficam 

sem o apoio que necessitam para exercer suas funções, então quero pedir 

ao secretário uma colaboração a mais, que ajudasse para que eles tivessem 

mais ênfase em seus trabalhos, obrigado. E por não haver mais ninguém 

interessado em fazer uso tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1º 

secretaria que informe o quorum presente, sendo que a mesma informou 

que estavam presente nove vereadores. Solicito a 1º secretaria que efetue 

a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 010/2010, Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a repassar recursos financeiros a entidades privadas 

sem fins lucrativos, sob a forma de subvenções e contribuições, e dá 

outras providências. Coloco em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 

010/2010, e por não haver ninguém interessado em fazer uso da palavra o 

presidente coloca em segunda votação o Projeto de Lei Municipal nº 

010/2010, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1º secretaria que 

efetue a leitura da Indicação nº 007/2010, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos 

Debastiani, para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

construir estacionamento de veículos leves nas vias laterais do canteiro 

central da Avenida Maravilha, nesta cidade de Feliz Natal, Estado de 

Mato Grosso, reforçando a Indicação nº 031/2008 e 023/2009, de autoria 

dos vereadores Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira e Antonio 

Alves da Costa. Coloco em discussão a Indicação nº 007/2010, que no 



 

 

 

 

 

 

momento fazendo uso da palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa 

noite excelentíssimos vereadores, presidente, público presente, Diretora 

do colégio ENA e a professora e o pessoal do colégio EJA, venho à 

tribuna para defender essa matéria cujo estacionamento da avenida 

Maravilha me preocupa muito em dias de movimento, e se fizer o 

estacionamento no canteiro as pessoas que moram nas laterais tem mais 

espaço para se movimentar, sair com o veiculo, enfim esse é um pedido 

que já fizemos o ano passado como a indicação e voltamos a colocar 

novamente esse ano, com toda dificuldade porque depende do financeiro 

também por ter as despesas mas eu espero que o executivo olhe por esse 

lado e veja nossa sociedade bem mais confortável pra esse comércio, 

obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos de 

Melo, primeiramente agradecer ao pessoal do EJA, obrigado pela 

presença, voltando de novo com essa matéria quero pedir o apoio dos 

nobres colegas para que possamos estar atendendo o comércio que está se 

instalando na avenida, sei que será bom para atender os comerciantes e 

quem mora na avenida também, o canteiro é largo se tem espaço para 

fazer isso, não vai prejudicar pelo contrário tende-se a ficar bonito, e não 

terá muito custo pro Município com um bom orçamento será possível que 

nós conseguimos ajudar os comerciantes de nosso Município, obrigado. 

Na sequência fazendo uso da palavra o Vereador Ezequiel Raimundo 

Pereira, boa noite senhor presidente, vereadores, aos alunos do EJA com 

hoje nos compartilham com suas presenças e em nome de minha esposa 

cumprimento a todas as mulheres, senhor olhando essa indicação que já 

foi discutida adentro, todos nós sabemos, e sabemos que voltei contra pois 

não sou a favor de mexer no canteiro central da cidade, então só para 

reforçar e dizer o motivo que meu voto é contra isso, porque não concordo 

em mexer no canteiro central de nossa cidade, temos que elaborar ver o 

local que possa fazer o estacionamento mas não mexer no canteiro, por 

isso meu voto não vai ser a favor, fico triste mas é minha opinião, então 

porque das outras vezes foi gerada a indicação, 013 e 023 de dois mil e 

oito e dois mil e nove onde já foi discutida essa indicação, e sou contra 

mexer no canteiro da cidade, obrigado. Em seguida fazendo uso da 

palavra o vereador Rogério Leite Lima, boa noite senhor presidente, 

vereadores, uma boa noite especial para a Salete, alunos e professores, 

quero pedir o apoio dos vereadores para dar uma força nessa indicação 



 

 

 

 

 

 

pois realmente irá ajudar nossa população de Feliz Natal, e pedir o apoio 

dos nobres inclusive do Pererinha tem sua opinião mas estamos pedindo 

sua força, pois não existem outros lugares para serem feitos esses 

estacionamentos, e fica meu pedido, boa noite. Em seguida fazendo uso da 

palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, retorno a tribuna para 

defender essa matéria e falar da Excelência do senhor Ezequiel, onde é 

importantíssima essa indicação se nos observarmos no dia de movimento 

são muitos carros mal estacionados, e devemos ter organização, é claro 

que se mexer no canteiro central mexe com quem fez, mas nós devemos 

nos renovar a cada dia e digo para vocês que não tenho dúvida que vai 

ficar além de bonito, todas as saídas dos moradores e comércios iram ficar 

livres, principalmente em lugares como a Dtalia fica difícil estacionar, e 

peço a Vossa Excelência Ezequiel que volte atrás a sua decisão e venha 

com nós para essa indicação, e peço que o senhor repense a situação e seja 

determinado a favor,  e sem ocupar mais tribuna quero agradecer a 

presença dos alunos, e quero dizer que esse vereador que voz fala esta a 

disposição e pode me procurar a hora que vocês quiserem, e hoje de 

manhã foi marcado as nove horas do projeto da professora Margarete  e 

ela ligou para mim e perguntou a que hora os vereadores vão trabalhar e 

eu disse a partir das cinco horas da manhã já estou acordado mas também 

não sou obrigado a estar na Câmara esse horário vamos marcar para as 

nove, então é importante que sejamos cobrados  e a hora que merecer um 

elogio por favor digam, obrigado. Na sequencia fazendo uso da palavra a 

vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, venho a tribuna mais uma 

vez para dar meu apoio a indicação mesmo porque as ruas de nossa cidade 

foram elaboradas muito estreitas e realmente em época de pagamento 

quando as pessoas vem de fora para cá fica bem difícil de estacionar nos 

comércios, então acho que o executivo vai saber fazer certinho para que 

fique bonito, porque no canteiro central ali qualquer carro estacionado já 

se torna perigoso, se tiver um carro em frente ao SASC já fica difícil de 

manobrar, e espero que o senhor esteja observando sim e sou a favor da 

matéria e na igreja como o Rogério já disse, nós temos encontros de 

jovens bem na hora do movimento mas quem esta lá dentro sente, mas 

quem ta fora não, onde na frente da igreja não é um lugar apropriado para 

festas, e espero que seja feito de uma forma que não prejudique o trânsito, 

e quero agradecer a presença dos professores e alunos e peço ao Adriano 



 

 

 

 

 

 

para que reveja o horário da sessão e coloque uma indicação para mudar o 

horário para sete e meia para que os alunos possam acompanhar a sessão 

desde o começo, e esse horário seria ideal até para a chamada dos alunos, 

boa noite e obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Silvo 

José da Silva, boa noite senhor Presidente, nobres vereadores, quero 

cumprimentar os alunos do EJA, a Salete, a professora Débora e os 

demais presentes, quero dizer que da outra vez votei contra a matéria, mas 

desta vez vejo que é de grande necessidade sim para o nosso município, 

então sou a favor e desejo uma boa noite a todos, obrigado. Em seguida 

fazendo uso da palavra o Vereador Luis Carlos de Melo, retorna a tribuna 

para agradecer os nobres colegas por terem compreendido que os 

comerciantes ali precisam da nossa força para que eles possam estar 

fazendo os seus trabalhos ali, e alguns comerciantes não têm condições de 

atender, pois o cliente chega e muitas vezes não tem onde estacionar e fica 

complicado, então agradeço aos nobres colegas e peço ao senhor Ezequiel 

que reveja seu voto para ajudar a nós e o município, onde é uma simples 

indicação e não um projeto de lei, mas essa indicação se sensibilizar o 

prefeito deixará muito contentes nossos comerciantes, obrigado. Na 

sequencia fazendo uso da palavra o vereador Ezequiel Raimundo Pereira, 

retorno a tribuna para dizer que na sexta-feira quando o presidente foi a 

Cuiabá onde tivemos uma reunião com o desembargador e conversando 

pessoalmente ele falou, vocês são nota dez porque essa cidade é bonita, as 

ruas são bonitas e bem planejadas, e com isso se voltou o assunto de Feliz 

Natal se tornar distrito pela organização das ruas enfim, palavra do 

desembargador, então seria importante, vemos sim a dificuldades dos 

comerciantes pela falta do estacionamento, mas não é por isso que 

devemos mexer nos canteiros, é isso que eu proponho, que seja mais para 

baixo da igreja para que evite mais festas em estacionamentos, então por 

isso meu voto continua contra para essa matéria, eu respeito a opinião da 

bancada do PSDB e estão certos sim cada um tem que defender sua idéia e 

ver as razões que esta colocando, mas eu já tenho minha opinião formada 

por essa matéria, obrigado. Coloco em única votação a Indicação nº 

007/2010, sendo que a mesma foi aprovada por todos. E por não haver 

mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E 

eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, 

pelo presidente e demais vereadores. 


